11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.05.2009 13:52:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.05.2009 14:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91592/answer/91593




YBaxaemriit Anekcelt! YTouHUTE METOR JIeYeHUsI. DTO KaKue-To "KocMuueckue" Metonsl. [1o
KpailHell Mepe, HeT HUKAKUX Hay4YHBIX KITMHUYECKUX UCCIIefOBaHUM 10 IIPUMEHEHUIO
a0ooMUHAIBHOM MEKOMIPECCUH I IeueHus: Oeciaoausi. Yoauu.



